

关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！

扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



谁在小区草地上放羊？ 主人阿发说，我花一万多块买来的羊驼 长着长着变成了山羊

前几天，网友“景德君”在业主论坛上发帖：滨江滨和路地铁站附近的迎春小区，是当地居民返迁的小区，有业主在小区绿化带种菜不说，现在连羊也养上了……

这件事在19楼论坛传开，截至昨晚6点半，点击率达114191，回复114条。

记者金洁洁：从照片上看，楼房旁的绿树丛，充满春的泥土里，长着青青绿草，绿地上零散地竖立着一些健身器材，两只白色山羊，或吃草，或将头傲娇地转向一边。

昨天下午，我来到迎春小区，距滨和路地铁站约五六百米，在小区老年活动中心旁边，找到了网友说的放羊的地方。还真是一派“生机盎然”：绿化带里晾晒着衣服，种着菜，不过，昨天已是一片泥泞，羊不在了。

在小区一打听，几乎所有居民都知道羊，也认识养羊的人，五六十岁，大家叫他“阿发”。

“前几天，我看到他电动车带了两只羊过来，放到草地上吃草，一开始我以为是拿去杀的。”坐在大门口的一位居民说，阿发住在对面的迎春北苑，人是在物业上班的。

当地居民对养羊并不稀奇，一个带小孩的大妈说，小孩子喜欢跑过去喂山羊。也有人觉得不合适。租住在小区里的徐小姐说，她是城里长大的，小区里放羊实在夸张了一点。

昨天我找到了阿发师傅，问到养的羊，一开始他拒绝回答，后来才一脸苦闷地说，这两只羊，买

来相当不便宜。

阿发说，原本是当宠物羊驼买来的，从网上看照片，觉得这东西长得萌，看了非常喜欢，就叫他儿子从网上花了一万多块钱买来，买来的时候五六斤，养了近两年，没想到养大了变成这副样子，就是普通的山羊嘛，感觉被骗了。

阿发说，前几天小区整治，他就带着两只羊出去吃草，平常两只羊养在小区附近一块空地的废旧集装箱里，喂点从菜场里捡来的菜叶子。

4月5日他出去放羊，没想到当天就被人拍了照片传到网上，后来接到社区打来电话，说羊已经上网了，不要再放出去了，于是他急匆匆把两只羊又关进集装箱。让他再一次郁闷的是，其中一只公羊，第二天死了，死因可能是吃了他放在集装箱里的饭干（存放着上百斤，以前拿来喂猪，是晒干了的饭，像米粒一样），他猜测，羊可能是被饭干撑死的。

阿发说他知道小区里养羊不好，杀又舍不得杀，本来想把羊送到萧山进化的亲家公家，让它们去乡下度假，现在公羊死掉了，另一只母羊天天不停地叫，唉……

2013年杭州就有人开始养羊驼了，位于九溪的热土庄园当初花了10万块钱，从澳大利亚空运来两只羊驼养在庄园里。昨天我联系上羊驼饲养员陈师傅，他说，以前买的两只羊驼，可能不太适应这里的气候，送回乡下疗养去了，现在又刚买了三只，每只55000元，这三只比较本土化一点。陈



天津羊驼卖家发来的两三个月大的羊驼照片



网友拍的养在迎春小区草地里的羊

师傅算了一笔账，一只羊驼每天要吃2公斤干草饲料（苜蓿草），5两玉米，1斤胡萝卜，再稍微吃点抗生素，去宠物店洗一次澡就要800块钱，这样算来，每个月饲养费用在2000块钱以上。

昨天我又联系了一个天津的羊驼卖家，老板说，他的羊驼是澳洲羊驼，卖往杭州、南京、海南、广州等地，杭州的买家一般来自动物园，或者私人庄园喜欢萌宠的“土豪”，也有人买来做生意的，出租展览。这位老板说，羊驼价格主要看品相，从4万到6万元不等，品相稍微次一点的在4万以下，但一万多肯定买不来的。

老木匠王雪云工作之余 想帮大家修修实木家具 免费的

昨日15:35，网友“王雪云”微信都市快报：我想做点小事情，就是帮人家修修实木桌椅板凳（杭州会修的人很少），还有家具门、合页、锁，换水龙头等一些小事情，免费的。

85100000热线曾小如：大家别以为王雪云是位女士，他可是条汉子，今年43岁，衢州人。他说这个名字是当年村里唯一一位有文化的会计取的，“名字嘛就是个符号，我也不在意。”

我问王师傅，为什么突然想到免费帮大家修家具？王师傅说，20年前，他就是木工，做了十来年，手艺还是不错的，后来在装修公司做了项目经理。10年前，他也曾经免费帮助过很多家庭维修家具。“每次修好家具，特别是给一些老年人修好家具，老人家总是很客气，会拉着你的手留你吃饭，那种感觉真的是很好很好。”

王师傅说，他也是受父亲影响，村里谁家有困难，他父亲都愿意去帮忙，他印象最深的是，隔三岔五就有村民把独轮车送过来修理，父亲全都免费修好。

如果有读者要找王师傅维修家具，可以致电快报85100000热线，或通过微信85100000联系。

因为王师傅还有自己的工作，他只能在空闲时间帮大家维修，所以不能很快帮到大家，有些活可能要排到一两个月以后，地点也希望在主城区。

74岁环保志愿者 一小时捡了460个烟蒂 蔡大爷说 弯腰次数多蛮辛苦的

昨日9:42，网友“毛瑞虎”微信都市快报：昨天下午，74岁的环保志愿者蔡大爷用了一小时，在中山中路、青年路捡到到处丢弃的烟蒂460多个。他在一家理发店门口捡烟蒂时，一位中年男子看到了，赶忙弯腰捡起了他刚丢在地上的烟蒂，还向蔡大爷表示真不好意思，再也不乱丢烟蒂了。请抽烟的市民为了杭城清洁的环境，再也不要随手乱丢烟蒂。

85100000热线曾小如：蔡大爷全名叫蔡永林，退休前在单位里从事行政工作。蔡大爷当环保志愿者已经有三年多时间了，在他的影响下，老伴也加入环保志愿者队伍。

昨天下午两点，蔡大爷、毛瑞虎先生，还有四名女大学生穿着红马甲，拿着长铁钳，又开始沿路捡烟蒂了。蔡大爷说，弯腰的次数比较多，还是蛮辛苦的，但大家在一起干活，也很开心。丢在马路上的烟蒂比较好捡，丢在鹅卵石夹缝中还有草丛中的就比较难捡了。大家可能还没意识到乱丢烟蒂是一个不好的习惯吧。

让志愿者们高兴的是，他们的行动还是能影响和感染一部分人的。有抽烟的路人看到他们在捡烟蒂，马上会走到有烟缸的垃圾桶边上，表示会熄灭烟头，丢到垃圾桶里去。

看到芳村的老房子 通过嗨版租出去了 嵊州二姨娘也有老房子出租

昨日14:46，吕女士来电：我的二姨娘68岁，在嵊州农村有一套空房子，已经造了有十多年了，在山上的，房子很好的，有两层楼，面积很大的。这套房子他们住得时间不长，后来搬到山下，就一直空着，空了有七八年了吧。如果有人想租的话，那最好不过了，可以给二姨娘增加点收入。

记者罗传达：吕女士46岁，在杭州一家厂里上班，儿子在浙江科技学院读大二。她二姨娘68岁，身体健康，嵊州农村妇女。

“我二姨娘那套老房子在嵊州市下王镇上店村，房子在山上，风景很好，有梯田、滑草、漂流。空气很新鲜。造好15年了，下面一层是石头砌的，很牢固的，上面几层是砖头，就是普通两层农民房。她女儿是老师，女婿是校长，儿子儿媳在绍兴买了房子，子女都在城里住，二姨娘现在也搬到下面村里住了，房子就空下来了。”

“我二姨娘的女儿今天和我聊，说她们今天看到都市快报有个新闻，讲农村老房子想租出去的，我们很兴奋。不过，二姨娘家那套老房子，要走上去，电瓶车都骑不上去的，要走10分钟，只有一户人家，住住要胆子大一点的。我有一年去二姨娘家住都有点害怕，当然搞民宿很好的，城里人过来会喜欢的。”

4月5日、7日，快报嗨版报道了一位柳先生，人在杭州开服装店，老家在浙江常山县芳村镇，有两幢老房子，一幢他爸爸在住，还有一幢空了二三十年了，如果有人想去住，他可以免费给他住，就是房子要搞下卫生。